

Outdoor Fiber Clay Planter Light-weight Life Time Keep 5-6 Years Drainage Holes Included

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification:
- Model Number:
- Minimum Order 10set
 Quantity:
- Price: 29USD/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China guangdong

Quangui

QG-215

ISO9001, CE

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Sample Time:	7days
• Used:	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
• Finishing:	Hand Carve
• Usage:	Indoor Hotel Garden Home
Color:	Customed
Drainage Holes:	YES/NO
• Feature:	Durable,Waterproof And Fireproof,light- weight
Location:	Patio, Garden, Cottage,







Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and stylish plant pot that can be used for various purposes such as Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue. It features a unique Hand Carve finishing that adds a touch of elegance to any space. The smooth surface of the planter enhances its overall appeal, making it a perfect choice for indoor, hotel, garden, and home use.

This Clay-Fiber Plant Pot comes in two different sizes to suit your needs. Size A measures D450*H410mm, while Size B measures D370*H300mm. These sizes provide ample space for planting a variety of flowers, herbs, or small trees, allowing you to create a beautiful and personalized green corner in any setting.

Whether you are looking to add a touch of greenery to your indoor space, hotel lobby, garden, or home patio, the Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its durable construction ensures long-lasting use, while its stylish design complements any decor style. Bring nature closer to you with the Fiber Clay Planter and elevate the look of your surroundings. Its versatility and functionality make it a

must-have accessory for anyone who appreciates the beauty of plants and wants to incorporate them into their living spaces.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Brand Name: Quangui Finishing: Hand Carve Surface: Smooth Usage: Indoor Hotel Garden Home Sample time: 7 days

Technical Parameters:

Drainage Holes	YES
Shape	Round
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Surface	Smooth
Finishing	Hand Carve
Location	Patio, Garden, Cottage
Brand Name	Quangui
Style	Modern
Size	25.5*25.5*25.5cm,34.5*34.5*34.5cm,46*46*46cm

Applications:

When it comes to enhancing the aesthetics of indoor and outdoor spaces, the Quangui Fiber Clay Planter (Model: QG-215) is the perfect choice. Originating from China, Guangdong, this product is crafted with a blend of clay and fiber, making it durable, waterproof, fireproof, and light-weight.

These Composite Clay Flower Pots are ideal for a variety of application occasions and scenarios. Whether you are looking to adorn your hotel lobby, garden, or home interior, the Quangui Fiber Clay Planter fits seamlessly into any setting. Its round shape adds a touch of elegance to any space, be it a patio, garden, or cottage.

With ISO9001 and CE certifications, the Quangui Fiber Clay Planter ensures quality and reliability. The minimum order quantity is set at 10 sets, priced at \$50 per set. Each planter is meticulously packaged with paper cardboard, foam, and plastic film for secure delivery within 30 days.

The payment terms of 30% deposit and 70% balance cater to convenience, while the supply ability of 300 sets per month ensures availability for your needs. Whether you require planters with drainage holes or without, the Quangui Fiber Clay Planter offers versatility to suit your preferences.

Transform your indoor or outdoor space with the Quangui Fiber Clay Planter. Its blend of clay and fiber, along with its stylish design, makes it a perfect choice for adding greenery to your surroundings. Elevate your decor with these durable and versatile Clay and Fiber Vases today.

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter: Brand Name: Quangui Model Number: QG-215 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets Price: \$50 per set Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets/month Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Light-weight Surface: Smooth Size: A: D450*H410, B: D370*H300 Material: Fiber Clay Style: Modern

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive product technical support and services to ensure that you have a smooth gardening experience. Our team of experts is available to assist you with any questions or issues you may encounter while using the planter.

Our technical support includes troubleshooting guidance, maintenance tips, and recommendations to help you make the most of your planter. Additionally, we offer services such as replacement parts, warranty support, and product upgrades to enhance the longevity and

Packing and Shipping:

Product Packaging and Shipping for Fiber Clay Planter:

Our Fiber Clay Planter is carefully packaged to ensure safe delivery to your doorstep. Each planter is wrapped in protective foam and placed in a sturdy cardboard box to prevent any damage during transit. Shipping Information:

- We offer standard shipping within the United States, with delivery expected within 5-7 business days.

- For international orders, shipping times may vary depending on the destination.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name of this Fiber Clay Planter is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number of this Fiber Clay Planter is QG-215.
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: This Fiber Clay Planter is manufactured in China, specifically in Guangdong.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: This Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE.
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity for this Fiber Clay Planter is 10 sets.



🕓 08613823459534 🛛 🖸 sales@projectdecoration.com

flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City